
BRAK  U ISLAMUBRAK  U ISLAMU



    ‘’I od svega smo Mi po par stvorili da  
    biste se vi opomenuli.’’ (Kur'an))

    



„„Jedan od dokaza Njegovih jeste to što za vas, od vaše vrste Jedan od dokaza Njegovih jeste to što za vas, od vaše vrste 
stvara ženu da se uz njih smirite i što između vas uspostavlja, stvara ženu da se uz njih smirite i što između vas uspostavlja, 

ljubav i samilost, to su zaista pouke za ljude koji ljubav i samilost, to su zaista pouke za ljude koji 
razmišljaju.“ (Kur’an) razmišljaju.“ (Kur’an) 



"One su (zene), uistinu, druga polovica muskarcima." "One su (zene), uistinu, druga polovica muskarcima." 
(Ahmed, Ebu Davud, Tirmizi, Ed-Daremi)(Ahmed, Ebu Davud, Tirmizi, Ed-Daremi)  



                                                                                                
                                                                                                

                                                 ‘’Brak je moja praksa. Ko 
god zanemari 

moju praksu, nije od mene. ‘’ 

(Muslim)  



                            ‘‘’’Ženu udaju četiri stvari:   Ženu udaju četiri stvari:   
njeno bogatstvo,njeno bogatstvo,

njen status,njen status,
njena ljepota injena ljepota i

njena vjera.njena vjera.
Odluči se za onu sOdluči se za onu s

vjerom i uspjet ćeš.’’vjerom i uspjet ćeš.’’
(El-Buhari i Muslim(El-Buhari i Muslim))  



              "Omladino, ko je od vas sposoban"Omladino, ko je od vas sposoban
        za brak, neka se ženi, jer brak         za brak, neka se ženi, jer brak 

   odvraća od pogleda i    odvraća od pogleda i 
      štiti od bluda...’’ (Hadis)      štiti od bluda...’’ (Hadis)



                                                                                                                                                    
                                                                                                                                                                                                                              

                              

                                                                                                                                                                                                                              
                              

  ““  Ako vam dođe neko s čijom Ako vam dođe neko s čijom                                                                                                   
                                                                      ste vjerom i moralom zadovoljni,ste vjerom i moralom zadovoljni,

udajte za udajte za 
njega svoju knjega svoju kććerku, erku, 

jer ako tako ne postupite, jer ako tako ne postupite, 
na zemlji na zemlji 

će se proširiti smutnja i razdor" će se proširiti smutnja i razdor" 

(Tirmizi, hasen, Ibn Madze)(Tirmizi, hasen, Ibn Madze)  



Žena je nešto najbolje što čovjek može dobiti i Žena je nešto najbolje što čovjek može dobiti i 
čovjek je nešto najbolje što žena može dobiti. čovjek je nešto najbolje što žena može dobiti. 

(Ahmed ibn Hanbel )(Ahmed ibn Hanbel )



Nećete ući u džennet dokNećete ući u džennet dok
ne budete vjerovali, a nećetene budete vjerovali, a nećete

vjerovati dok se nevjerovati dok se ne
budete voljeli.budete voljeli.

Budite milostivi prema onima kojiBudite milostivi prema onima koji
su na Zemlji pa će Onaj Kojisu na Zemlji pa će Onaj Koji

je na nebesima biti milostivje na nebesima biti milostiv
prema vama. (El-Buhari)prema vama. (El-Buhari)  



        ‘’‘’Poslije islama musliman ne može imati veću blagodat od Poslije islama musliman ne može imati veću blagodat od 
supruge muslimanke koja ga čini sretnim kad u nju pogleda, supruge muslimanke koja ga čini sretnim kad u nju pogleda, 
koja ga posluša kad joj štogod naredi, i koja čuva svoju koja ga posluša kad joj štogod naredi, i koja čuva svoju 
čednost i njegov imetak kada je odsutan.’’ (En-Nesai)čednost i njegov imetak kada je odsutan.’’ (En-Nesai)  



““Ženite se, jer vam Ženite se, jer vam 
žene doista donose žene doista donose 
blagoslov u kuće." blagoslov u kuće." 

(Bezzar)(Bezzar)  



""Objelodanite stupanje u brak, a vjeridbu držite u Objelodanite stupanje u brak, a vjeridbu držite u 
tajnosti." (Dejlemi)tajnosti." (Dejlemi)  

"Jedan dan gozbe na svadbi je"Jedan dan gozbe na svadbi je
sunnet,sunnet,

dva dana su dobro djelo, dva dana su dobro djelo, 
a tri dana su vec znak a tri dana su vec znak 

hvalisanjahvalisanja
  i želje za prestižom." i želje za prestižom." 

(Taberani) (Taberani) 



‘’Najbolji vjernik je onaj s najboljim karakterom i 
koji je najljubazniji prema svojoj supruzi.’’ (Et-

Tirmizi i En-Nesai)  



      Savjetujem vam da budete ljubazni prema svojim Savjetujem vam da budete ljubazni prema svojim 
ženama jer one su te koje vam pomažu. Bog vam ženama jer one su te koje vam pomažu. Bog vam 
ih je dao kao emanet i Svojom riječju dozvolio ih je dao kao emanet i Svojom riječju dozvolio 
vam njihove intimne dijelove tijela." Jednoga vam njihove intimne dijelove tijela." Jednoga 
dana Omer ibn el-Hattab je pitao: "Božiji dana Omer ibn el-Hattab je pitao: "Božiji 
poslaniče, šta da uzmem od ovoga svijeta"` poslaniče, šta da uzmem od ovoga svijeta"` 
Odgovorio mu je: "Neka svako od vas ima jezik Odgovorio mu je: "Neka svako od vas ima jezik 
koji se sjeća Allaha, srce koje Mu zahvaljuje i koji se sjeća Allaha, srce koje Mu zahvaljuje i 
ženu koja vjeruje.“ženu koja vjeruje.“



‘’‘’Allah za vas stvara žene od vaše vrste, a od Allah za vas stvara žene od vaše vrste, a od 
žena vaših daje vam sinove i unuke. ‘’(En-Nahl, žena vaših daje vam sinove i unuke. ‘’(En-Nahl, 

72.)72.)                                                                      



‘’Tri stvari od ovog vašeg dunjaluka su mi drage: moje žene i 
mirisi, a sreća moga oka je u namazu. ‘’(En-Nesai i Ibn 

Hanbel)    



Izreke nekih ashaba u vezi braka Izreke nekih ashaba u vezi braka 

 Halifa Omer je kazao: "Nakon vjere u Boga čovjek ne može Halifa Omer je kazao: "Nakon vjere u Boga čovjek ne može 
imati bolje blagodati od kreposne žene.imati bolje blagodati od kreposne žene.

 " A Ibn Mes'ud je govorio: "Ako bi imao samo deset dana " A Ibn Mes'ud je govorio: "Ako bi imao samo deset dana 
života, volio bih se oženiti da ne bi Boga sreo kao života, volio bih se oženiti da ne bi Boga sreo kao 
neoženjen.“neoženjen.“

   Ebu Derda r.a. je jednom kazao: «Troje su loši pomagači Ebu Derda r.a. je jednom kazao: «Troje su loši pomagači 
vjere: strašljivo srce, proždrljiv stomak i nezadovoljena vjere: strašljivo srce, proždrljiv stomak i nezadovoljena 
strast!» strast!» 



 Omer r.a. je rekao: «Od braka ne sprječava ništa osim Omer r.a. je rekao: «Od braka ne sprječava ništa osim 
nemoć ili griješenje.» nemoć ili griješenje.» 

 Ša'bi r.a. je rekao: «Ko uda svoju kćerku za grješnika Ša'bi r.a. je rekao: «Ko uda svoju kćerku za grješnika 
odrekao se je!» odrekao se je!» 

 Hazreti Husejn r.a. je rekao: «Ne udaji svoju kćerku osim Hazreti Husejn r.a. je rekao: «Ne udaji svoju kćerku osim 
za bogobojaznog čovjeka! Ako je bude volio činit će joj za bogobojaznog čovjeka! Ako je bude volio činit će joj 
dobročinstvo, a ako je ne bude volio (u braku) neće joj dobročinstvo, a ako je ne bude volio (u braku) neće joj 
učiniti zulum-nasilje.» učiniti zulum-nasilje.» 



‘
’Vjernik nikada ne smije mrziti vjernicu. Ako ne voli jednu 

osobinu kod nje, naći drugu asobinu s kojom će biti zadovojan.’’ 

(Muslim)  



��

’’Među mojim sljedbenicima najbolji muškarci su oni koji su najbolji Među mojim sljedbenicima najbolji muškarci su oni koji su najbolji 
prema svojim suprugama, a najbolje žene su one koje su najbolje prema prema svojim suprugama, a najbolje žene su one koje su najbolje prema 

svojim muževima. Svaka takva žena ima nagradu jednaku nagradi svojim muževima. Svaka takva žena ima nagradu jednaku nagradi 
hiljadu šehida. Među mojim sljedbenicirna, ponovo, najbolje žene su hiljadu šehida. Među mojim sljedbenicirna, ponovo, najbolje žene su 
one koje pomažu svojim muževima u njihovom poslu, i vole ih zbog one koje pomažu svojim muževima u njihovom poslu, i vole ih zbog 

svega, osim kada griješe prema Allahu. ‘’(Citirano u Doi, Women in svega, osim kada griješe prema Allahu. ‘’(Citirano u Doi, Women in 
    Sharia, 9)    Sharia, 9)

 

http://www.flickr.com/photos/7695971@N06/1547996904/
http://www.flickr.com/photos/7695971@N06/1547996904/


Muškarci su zaštitnici žena,
jer Allah je jedne iznad drugih
 odlikovao, i zato jer muškarci 
troše svoje imetke! A 
čestite žene su poslušne, 
i prema onome što je Allah
naredio da se pazi 
čuvarne i kad je muž 
odsutan od kuće. (Kur'an)  



‘’Ono što čovjek potroši na svoju porodicu je sadaka i 

čovjek će biti nagrađen čak i za zalogaj koji stavi supruzi u 
usta.’’

 (El-Buhari i Muslim)  



““Žena koja redovito klanja pet vakata Žena koja redovito klanja pet vakata 
namaza, posti mjesec Ramazana, čuva svoju namaza, posti mjesec Ramazana, čuva svoju 

čast i poštenje i bude pokrna svome mužu, ući čast i poštenje i bude pokrna svome mužu, ući 
će u Džennet." (Bezzar) će u Džennet." (Bezzar) 



  "Nije dozvoljeno insanu da učini sedždu drugom "Nije dozvoljeno insanu da učini sedždu drugom 
insanu, a da je to dozvoljenoinsanu, a da je to dozvoljeno

naredio bi ženi da učininaredio bi ženi da učini
sedždu svome mužu,sedždu svome mužu,

zbog veličine njegovog zbog veličine njegovog 
prava nad njom."  (Hadis) prava nad njom."  (Hadis) 



““Ženite se dragim rotkinjama da bi ste se brojčano Ženite se dragim rotkinjama da bi ste se brojčano 
uvećavali.   (Ebu Dâvud, Nesâ'i i Hâkim)uvećavali.   (Ebu Dâvud, Nesâ'i i Hâkim)





      

  -“ Uzvišeni Allah ne gleda u ženu koja ne zahvaljuje -“ Uzvišeni Allah ne gleda u ženu koja ne zahvaljuje 
svome mužu, a ne može bez njega." (Nesai) svome mužu, a ne može bez njega." (Nesai) 

  -"Hazreti Aiša priča: "Pitala sam Allahova Poslanika -"Hazreti Aiša priča: "Pitala sam Allahova Poslanika 
kome žena najviše duguje svoju poslušnost, a on mi kome žena najviše duguje svoju poslušnost, a on mi 
reče: reče:   Mužu. A kome čovjek najvise duguje? Majci - Mužu. A kome čovjek najvise duguje? Majci - 
odgovori mi Allahov Poslanik."odgovori mi Allahov Poslanik."
(Ahmed, Nesai) (Ahmed, Nesai) 



                                                                                                                                    “ “ Trazite nafaku stupanjemTrazite nafaku stupanjem
                                                                                                                                                                              u brak.“u brak.“
                                                                                                                                                                                (Hadis)(Hadis)



              
Nijedna žena neće nešto 
pomjeriti da bi ga 
postavila na njegovo 
pravo mjesto u cilju 
dotjerivanja kuće svoga 
supruga a da joj Allah 
neće to ubilježiti kao 
dobro djelo. Niti će ijedan 
muškarac prošetati sa 
svojom suprugom držeći je 
za ruku a da mu to Allah 
ne upiše kao dobro djelo,
a ako je zagrli iz ljubavi, 
njegova će se nagrada 
deseterostruko
povećati. (Doi, Women in 
Sharia, 10) 



     Supruzi koja vjeruje u Allaha nije dozvoljeno da pusti u 
kuću svoga muža onog s kim on nije zadovoljan... niti joj je 
dozvoljeno da ga odbije u postelji, niti da mu štetu nanese. 
Ako je on više u krivu od nje, ona treba pokušati da ga 
odobrovolji, pa ako on pristane, dobro i jeste i Allah će 
prihvatiti njeno nastojanje... A ako on odbije njene pokušaje, 
pa Allah svakako zna za njeno nastojanje. (Hadis zabilježio 
El Hakim)  



      Allahov Poslanik, s.a.v.s, kaže: ”Dunjaluk je Allahov Poslanik, s.a.v.s, kaže: ”Dunjaluk je 
mjesto prolaznog uživanja, a njegovo najveće mjesto prolaznog uživanja, a njegovo najveće 
blago je čestita supruga.” blago je čestita supruga.” 



““Čovjek ce biti nagrađen i za intimni život sa svojom ženom.Čovjek ce biti nagrađen i za intimni život sa svojom ženom.
Jedan od slušatelja, koga jeJedan od slušatelja, koga je
ova rijec Allahova Poslanika ova rijec Allahova Poslanika 
ne malo iznenadila, zacuđeno ne malo iznenadila, zacuđeno 
upita: Zar ce čovjek biti nagrađenupita: Zar ce čovjek biti nagrađen
  i za to što zadovoljava svojui za to što zadovoljava svoju
strast? – na sto mu Allahovstrast? – na sto mu Allahov
Poslanik odgovori:Poslanik odgovori:
Zar ne znaš da bi ucinio haram Zar ne znaš da bi ucinio haram 
ako bi svoju strast zadovoljavao na nedozvoljen nacin, zato, ako je ako bi svoju strast zadovoljavao na nedozvoljen nacin, zato, ako je 

zadovoljava na dozvoljen nacin, bice nagrađen." (Muslim)zadovoljava na dozvoljen nacin, bice nagrađen." (Muslim)



        

  
O vjernici, zabranjuje vam se da O vjernici, zabranjuje vam se da 
žene kao stvari                              žene kao stvari                              
       nasljeđujete preko njihove        nasljeđujete preko njihove 
volje,volje,
i da im teškoće pričinjavate, s i da im teškoće pričinjavate, s 
namjerom da nešto od toga što namjerom da nešto od toga što 
ste im darovali prisvojite,ste im darovali prisvojite,
osim ako budu očito zgriješile. osim ako budu očito zgriješile. 
S njima lijepo živite! S njima lijepo živite! 
A ako prema njima odvratnostA ako prema njima odvratnost
osjetite, moguće je da je baš u osjetite, moguće je da je baš u 
onome prema čemu odvratnost onome prema čemu odvratnost 
osjećate Allah veliko dobro dao.osjećate Allah veliko dobro dao.
(Kur’an)(Kur’an)





        
        Ono što cini brak je ljubav – ne naivno sentimentalna Ono što cini brak je ljubav – ne naivno sentimentalna 

vrsta romanticnog sanjarenja vec ona vrsta ljubavi koja ce vrsta romanticnog sanjarenja vec ona vrsta ljubavi koja ce 
zasukati rukave i uhvatiti se u koštac s problemima; zasukati rukave i uhvatiti se u koštac s problemima; 
ljubav koja ce ostati uz tebe kada se svi okrenu protiv tebe ljubav koja ce ostati uz tebe kada se svi okrenu protiv tebe 
i pocnu o tebi ružno govoriti, dok ti vjeruješ da ce tvoj i pocnu o tebi ružno govoriti, dok ti vjeruješ da ce tvoj 
partner (koji te poznaje bolje nego iko drugi) opravdati to partner (koji te poznaje bolje nego iko drugi) opravdati to 
povjerenje i priteci u tvoju odbranu.povjerenje i priteci u tvoju odbranu.



      
  
        Ako je vaš brak sretan i uspješan, onda bez obzira na Ako je vaš brak sretan i uspješan, onda bez obzira na 

nevolje koje vas mogu snaći, bez obzira na poteškoće koje nevolje koje vas mogu snaći, bez obzira na poteškoće koje 
ćete susretati na svom životnom putu, bez obzira na ćete susretati na svom životnom putu, bez obzira na 
bolesti i nesretne okolnosti, uvijek ćete ih dočekivati kao da bolesti i nesretne okolnosti, uvijek ćete ih dočekivati kao da 
vam je iza leđa sigurna tvrđava unutar čijih zidova možete vam je iza leđa sigurna tvrđava unutar čijih zidova možete 
na trenutak ostaviti pona trenutak ostaviti po  strani sve strahove i traume i biti strani sve strahove i traume i biti 
voljeni. voljeni. 





        Bojte se Allaha u pogledu zena! Vi kod njih Bojte se Allaha u pogledu zena! Vi kod njih 
imate svoja prava, a i one kod vas imaju imate svoja prava, a i one kod vas imaju   "svoja "svoja 
prava."prava."
(Muslim) (Muslim) 



                                                                                  


